

新聞公報  
財經事務及庫務局局長訪問歐洲  
2014年11月28日（星期五）

財經事務及庫務局局長陳家強將於星期一（十二月一日）啟程前往巴黎，展開為期一周的訪問行程，加強香港與歐洲城市的聯繫，並推廣香港作為全球領先離岸人民幣中心的優勢。

陳家強在巴黎、布魯塞爾及倫敦訪問期間，會與當地政府官員及金融監管機構要員會面，向他們簡介人民幣國際化及開通滬港股票市場交易互通機制試點（滬港通）所帶來的機遇。他們包括法國金融市場管理局主席 Gérard Rameix，歐洲證券及市場管理局主席 Steven Maijor，法國中央銀行行長 Christian Noyer，歐洲委員會金融穩定、金融服務和資本市場聯盟專員 Jonathan Hill，英國財政部經濟大臣 Andrea Leadsom，歐洲銀行業管理局主席 Andrea Enria，倫敦金融城市長 Alderman Alan Yarrow 及英倫銀行副行長 Jon Cunliffe 爵士。

陳家強亦會與金融和銀行界領袖會面，包括歐洲基金和資產管理協會、倫敦證券交易所及 TheCityUK 等。

在布魯塞爾的行程中，陳家強將禮節性拜會中國駐歐盟使團代辦張立榮。他亦會在巴黎及布魯塞爾出席研討會，就人民幣業務及滬港通發表主題演說，並於倫敦與當地金融和銀行業翹楚交流意見。

他在外訪期間亦會與當地的商界領袖會面及出席港人聚會。

陳家強將於下星期六（十二月六日）從倫敦返抵香港。

完